

АД АЕРОДРОМ НИКОЛА ТЕСЛА БЕОГРАД

КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ БРОЈ 40/17 ЈНМВ

Деловодни број: ДНЈН-996/2017/2

Датум: 06.10.2017

Београд

Предмет: Питања и одговори у вези са конкурсном документацијом за јавну набавку малих вредности "Филтери за системе климатизације и вентилације" број 40/17 ЈНМВ.

Поштовани,

Поступајући по захтеву заинтересованог лица на основу члана 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник Републике Србије „ бр. 124/12, 14/15 и 68/15), прослеђујемо појашњење конкурсне документације за јавну набавку малих вредности "Филтери за системе климатизације и вентилације" број 40/17 ЈНМВ

**Питање 1:** У Позиву у тачки 3. стоје техничке карактеристике где пише да: филтер мора бити спојен USLTRASONIC технологијом, тј. не смеју бити концем спојене, у складу са EN779 стандардима о пропуштању честица. Стандард EN779 не говори о начину спајања филтера нити је стандард за норму што се тиче самих филтера. EN779 врши класификацију филтер материјала који се користе за производњу филтера, а не начин израде филтера. Позивање на погрешан норматив, није у складу са Законом. Молим за објашњење.

**Одговор 1:** Наручилац ће у овом делу изменити конкурсну документацију.

**Питање 2:** У Позиву у тачки 3. стоји да је уз сваки филтер потребан и сертификат за сваки филтер. Молим за појашњење који је сертификат неопходан.

**Одговор 2:** Наручилац ће у овом делу изменити конкурсну документацију.

**Питање 3:** У Позиву у тачки 3. стоји да у филтер мора постојати чврста веза са целим решеткастим рамом. У филтерима те врсте ни један светски произвођач не прави решеткасти рам јер та технологије не постоји. Само ојачање рама и филтера се ради другачијом технологијом коју користе сви произвођачи. Молим за објашњење.

**Одговор 3:** Наручилац ће у овом делу изменити конкурсну документацију.

**Питање 4:** У Позиву у Партији 2 стоји назив филтера али без димензија, класе филтрације, нити слике. Молим за појашњење, какав је филтер у питању.

**Одговор 4:** Наручилац ће у овом делу изменити конкурсну документацију.

Председник комисије

Александар Мијаиловић

